

ERRATA

VOLUME 50

page 121: Table II should read; column 1, a 10.85, b 10.43, c 7.54 Å, V 801.5 Å³; column 5, V 763.2 Å³; column 6, a 10.87, b 10.27, c 7.32 Å, β 109.08°, V 772.3 Å³.

page 180: *for* Glamorgan (Powys) *read* Mid-Glamorgan.

page 189: Table I: numbers in extreme right-hand column should read 89, 16, 3, 15, 1, 1, 32, 32.

page 341: Table I: *for* K 0.29 *read* 0.39.